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Beantwoording vragen ex art. 37 R.v.0
aangaande handhaving hondenbeleid
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Geachte heer Verjans,

Onlangs ontvingen wij uw brief met vragen over het handhaven van het hondenbeleid. In
deze brief leest u onze reactie.

Vraag 1
Bent u bereid om zo spoedig mogelijk honden losloopgebieden aan te wijzen?

Antwoord 1

Nee, de gemeente wijst geen losloopgebieden aan in het buitengebied. Dat is ook
niet nodig omdat honden in het buitengebied niet per se aan de lijn hoeven. Maar
voorzichtigheid is geboden. In Nederland geldt namelijk de Flora- en Faunawet.
Deze wet schrijft niet voor dat honden in het buitengebied aangelijnd moeten zijn.
Maar honden mogen bijvoorbeeld geen in het wild levende dieren opsporen,
vangen, verwonden of doden. Ook mogen ze geen kwetsbare gewassen
beschadigen. Honden kunnen daarentegen wel in de nabijheid en onder toezicht
van de hondenbezitter of begeleider loslopen op de wandelpaden.

De hondenbezitter is en blijft wel verantwoordelijk voor het gedrag van zijn hond.
Op de gemeentesite www.sittard-geleen.nl staat een plattegrond met daarop
aangegeven waar de bebouwde-komgrenzen liggen.

Vraag 2

Bent u bereid in afwachting van de aan te wijzen honden losloopgebieden, te
onderzoeken of bij de handhaving een gedoogbeleid kan worden gehanteerd aangaande
de groengebieden aan de randen van de bebouwing?

Antwoord 2
Nee, de gemeente voert geen gedoogbeleid bij de handhaving in. Zoals bij de
beantwoording van vraag 1 al is aangegeven mogen honden onder toezicht van de
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hondenbezitter of begeleider loslopen in het buitengebied. Binnen de bebouwde
kom is de gemeente op dit moment op zoek naar geschikte locaties voor
hondenspeelweiden. Dit zijn door de gemeente aangewezen en ingerichte plekken.
Hier kunnen honden loslopen en hun behoefte doen, zonder overlast te
veroorzaken voor de directe omgeving. Samen met de wijkplatforms zijn al een
aantal mogelijke locaties bekeken. En afgelopen maart is op verzoek van de
commissie MOSZ ook nog een enquéte gehouden onder de hondenbezitters. De
resultaten van dit onderzoek worden nu bekeken. In overleg met omwonenden,
wijkplatforms en een klankbordgroep van hondenbezitters bekijken we welke
locaties definitief in aanmerking komen voor hondenspeelweiden. De uiteindelijke
locaties brengen we digitaal in kaart op de gemeentesite.

We gaan ervan uit dat we hiermee uw vragen adequaat hebben beantwoord.
Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,
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